



**Referat fra bestyrelsesmødet torsdag d. 6. april 2017 kl. 19.30 i Frederikssundhallen.**

1. Godkendelse af dagens dagsorden og godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 26.01.17. Begge godkendt.
2. Evaluering af generalforsamlingen d. 28.03.17 samt godkendelse af referatet. Fint fremmøde og enighed om at Torbens beretning + billeder var rigtigt fint. Referatet godkendt.
3. Medlemssituationen efter kontingentopkrævningen. Facebook-grupper samt klubmodul. Ultimo 2016 havde vi 209 medlemmer. Vi har nu 175 medlemmer efter kontingentopkrævningen. Vi besluttede at melde tidligere medlemmer ud af vores facebook-gruppe, det klarede Søren under vores møde. Klubmodul ikke opgivet endnu. Torben går videre med at finde en instruktør/underviser så vi kan komme i gang. Pris ca. kr.2.500,- ifølge John .
4. Klubbøtøjaften. Vi har aftalt tøjaften med Lasse tirsdag d. 25.04.17 samme aften som vi har fællesspisning. Klubben giver igen i år 20 % rabat på tøjkøbene.
5. Færgelundsløbet. Der er styr på det. Vi møder alle kl. 08.00 derovre. Arbejdsopgaver delt ud til de udvalgte som nikkede til at de havde styr på det.
6. Orientering fra formanden. Jan og Torben deltager ved DGI netværksmøde i Hillerød tirsdag d. 25.04.17. Torben tager fat i løbsudvalget efter påske med henblik på forberedelse af Margueritløbet søndag d 24.09.17 samt Frederikssund Stafetten torsdag d. 31.08.17. Vi har aftalt testløb 800 m tirsdag d. 02.05.17 . Fint fremmøde ved forårsløbholdopstarten ca. 30 løbere mødte op.
7. Evt.
8. Næste bestyrelsesmøde aftalt til torsdag d. 01.06.17 kl. 19.30 i hallen.

Referent: Annie Aller